



SPAR Magyarország Kereskedelmi Kft.

Bicske - Budapest, 2016. január 6.

Sajtóközlemény

### **„Adni öröm!” karácsonyi akció: 6 nap alatt 257 tonna adomány gyűlt össze**

**Több mint 32 ezer, tartós élelmiszereket tartalmazó ajándékcsomag készülhetett a Magyar Máltai Szeretetszolgálat és a SPAR Magyarország Kereskedelmi Kft. „Adni öröm!” akciója eredményeként. A vásárlók által felajánlott élelmiszeradományok több tízezer rászorulóhoz jutottak el még karácsony előtt.**

Összesen 257 tonna tartós élelmiszert gyűjtött össze a SPAR-csoport 162 üzletében a Magyar Máltai Szeretetszolgálat mintegy kétezer önkéntese a december 16. és 21. között szervezett „Adni öröm!” karácsonyi akció során. Az adománygyűjtés hat napján a SPAR üzletek pénztárai mellett felállított Máltai-pontoknál fogadták az önkéntesek a vásárlók felajánlásait. Az adományokból összeállított csomagokat a Magyar Máltai Szeretetszolgálat munkatársai még karácsony előtt eljuttatták a több ezer rászoruló számára.

„Vásárlóink nem csak a karácsonyi időszakban, de év közben is kifejezetten adakozóak, amikor egy segélyszervezet vagy egy jótékonyági kezdeményezés támogatásáról van szó. Jószívű segítségüket, a karácsonyi adománygyűjtésben való részvételüket ezúton is köszönjük!” - mondta Maczelka Márk, a SPAR Magyarország kommunikációs vezetője.

Az „Adni öröm!” karácsonyi akció 19 éve alatt – a kezdetek óta – több mint 2 millió kilogramm tartós élelmiszer jutott el csaknem 1,1 millió rászoruló emberhez Magyarországon. A SPAR ugyanakkor decemberben felajánlást is tett a Máltai Szeretetszolgálat egyik intézménye számára: a tarnabodi Máltai Óvoda és Általános Iskola 1000 kilogramm Regnum húskészítményt kapott a bicskei SPAR-húsüzemtől a minőségi gyermekélelmezés segítése érdekében.

Jóllehet a tartós élelmiszerek gyűjtése karácsony előtt lezárult, az adományozás folytatható a 200 és 500 forintos címletű Máltai adománykártyák segítségével, amelyeket december óta már SuperShop-pontokkal is meg lehet vásárolni a SPAR és INTERSPAR üzletekben valamint az OMV töltőállomásokon.

A SPAR stratégiai partnere a társadalmi célú felelősségvállalás területén a Magyar Máltai Szeretetszolgálat. Az áruházlánc 2010-ben elsőként nyerte el a Máltai Jótékonyági Pont címet, amit egy hosszú és sikeres együttműködés és számos jótékonyági program előzött meg. A közös munka egyik gyümölcse az adománykártya, amelynek értékesítésével 2010 és 2015 között csaknem 50 millió forint gyűlt össze a rászoruló családok, idős és hajléktalan emberek, hátrányos helyzetű gyermekek támogatására. Csak 2014-ben 10 millió forintot fordíthatott a Magyar Máltai Szeretetszolgálat a gyermekéhezés elleni küzdelemre és esélyteremtő programokra az adománykártyák bevételeiből.

További felvilágosítás:

**Maczelka Márk**

**kommunikációs vezető**

SPAR Magyarország Kereskedelmi Kft. · 2060, Bicske, SPAR út

Mobil: +36 20 823 7891 · E-mail: maczelka.mark@spar.hu